

Nr sprawy: 21/2020

**Wykonawcy zainteresowani udziałem w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na doręczanie środków pieniężnych osobom uprawnionym do otrzymywania świadczeń z pomocy społecznej oraz drukowanie dowodu ich przekazania.**

### **Odpowiedzi na pytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

Działając na podstawie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Łodzi przesyła wyjaśnienia dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do przetargu nieograniczonego na „Doręczanie środków pieniężnych osobom uprawnionym do otrzymania świadczeń z pomocy społecznej oraz drukowanie dowodu ich przekazania”

#### **Pytanie nr 1**

W Załączniku nr 5 do SIWZ § 5 ust. 1 oraz w Załączniku nr 1 do SIWZ pkt 23 Zamawiający wskazuje „Przekazy będą wypłacane wyłącznie adresatowi wskazanemu w zestawieniu wypłat, o którym mowa w § 4 ust. 1, w miejscu jego zamieszkania lub pobytu”

Wykonawca wskazuje, iż doręczenie kwoty pieniężnej określonej w przekazie pieniężnym odbywa się zgodnie z Art. 37, ust. 5 ustawy Prawo Pocztove (Dz.U. 2012 poz. 1529) gdzie wskazane jest, komu przekaz może być doręczony. Zamawiający również wskazuje iż wypłata przekazów winna odbywać się zgodnie z ogólnie przyjętymi przepisami prawa. Jednocześnie Wykonawca zwraca uwagę na fakt iż beneficjentami świadczeń są często osoby starsze z problemami ruchowymi co w kontekście rozszerzenia katalogu osób uprawnionych do odbioru świadczeń w znaczącym stopniu zwiększy dostępność i usprawni proces wypłaty świadczenia z zachowaniem przepisów prawa ogólnie obowiązującego.

W związku z tym Wnioskodawca zwraca się o modyfikację zapisów:

**Wykonawca wnosi o modyfikacje zapisów Załącznika nr 1 do SIWZ pkt 23 oraz Załącznika nr 5 do SIWZ § 5 ust. 1** „Przekazy będą wypłacane adresatowi wskazanemu w zestawieniu wypłat, o którym mowa w pkt.16 w miejscu jego zamieszkania lub pobytu. Wypłaty świadczeń można również dokonać osobie upoważnionej

*pisemnie do odbioru należnego świadczenia (upoważnienie musi być podpisane przez świadczeniobiorcę). W takiej sytuacji Wykonawca zobowiązany jest do uzyskania od świadczeniobiorcy pełnomocnictwa na zasadach ogólnych. Wykonawca ma prawo wypłacić Świadczenie pełnoletniej osobie zamieszkującej ze świadczeniobiorcą z wyłączeniem sytuacji złożenia zastrzeżenia wypłaty przez świadczeniobiorcę u wykonawcy. Odbiór świadczenia potwierdzany będzie własnoręcznym podpisem odbiorcy, w miejscu oznaczonym na blankiecie przekazu”*

**Odpowiedź:**

Z uwagi na charakter świadczenia Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów Załącznika nr 1 do SIWZ pkt 23 oraz Załącznika nr 5 do SIWZ w § 5 ust 1. Szczegółowe zasady odbioru świadczenia w przypadku nie zastania odbiorcy zostały opisane w Załączniku nr 1 do SIWZ pkt 29 i pkt 30 jak również w Załączniku nr 5 do SIWZ § 5 ust. 8 i 9.

**Pytanie nr 2**

***Wykonawca wnosi o modyfikację zapisów Załącznika nr 5 do SIWZ § 6 ust. 2 pkt 4)***

*„Dane osobowe będą przechowywane na serwerach zlokalizowanych w Unii Europejskiej i mogą być przekazane - na podstawie standardowych klauzul ochrony danych - do państwa trzeciego w związku z korzystaniem przez administratora z rozwiązań chmurowych dostarczanych przez firmę Microsoft. Stosowane przez Microsoft standardowe klauzule umowne zgodne z wzorcami zatwierdzonymi przez Komisję Europejską, dostępne są pod adresem: <https://www.microsoft.com/enus/licensing/product-licensing/products.aspx> w części Online Services Terms (OST)”*

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisów Załącznika nr 5 do SIWZ § 6 ust. 2 pkt 4).

**Pytanie nr 3**

Wykonawca informuje, iż faktury za usługi pocztowe wystawiane są za pośrednictwem scentralizowanego systemu informatycznego, którego wymogi określają takie kryteria jak termin wystawienia faktury, datę wysłania faktury do klienta, jak również termin płatności będący w ścisłej zależności z terminami sporządzenia faktury. Standardowo obowiązujący termin płatności faktury określony jako 14 dni od daty wystawienia faktury został wprowadzony ze względu na zapewnienie prawidłowego funkcjonowania systemu fakturowania wykonawcy oraz zarządzania płatnościami wynikającymi z zawartych umów. Takie rozwiązanie daje możliwość oszacowania terminów wpływu środków oraz opóźnień w ich płatnościach. Ponadto przepisy prawa nie przewidują instytucji „prawidłowej” faktury VAT. Ustawa o podatku od towarów i usług w art. 106e wymienia niezbędne elementy, która musi zawierać faktura. W przypadku błędów lub braków w fakturze podatnik zobowiązany jest zgodnie z art. 106j wystawić fakturę korygującą bądź notę korygującą – zgodnie z art. 106k. Faktura korygująca/nota księgową nie dokumentuje odrębnego, niezależnego zdarzenia gospodarczego, lecz odnosi się ściśle do stanu zaistniałego w przeszłości. Punktem odniesienia do faktury korygującej/noty księgowej jest zatem faktura pierwotna. Faktura korygująca/nota księgową powinna bowiem oprócz elementów korygowanych odzwierciedlać stan, w którym była wystawiona faktura pierwotna. Powyższe potwierdza stanowisko Dyrektora Izby Skarbowej w Katowicach w interpretacji.

W świetle powyższych uwag stwierdzić należy, że brak jest podstaw do wprowadzenia pojęcia prawidłowości faktury, a ewentualny błąd bądź brak w jej treści nie może mieć wpływu na umowny termin płatności.

**Wykonawca wnosi o modyfikację zapisów Załącznika nr 5 do SIWZ § 7 ust. 8** „Wynagrodzenie płatne będzie w terminie do 14 dni od daty doręczenia do nadawców określonych w § 2 ust. 9 wystawionych przez Wykonawcę faktur VAT”

**Ponadto Wykonawca wnosi o modyfikację zapisów Załącznika nr 2 do SIWZ** „akceptujemy, iż zapłata za zrealizowanie zamówienia następować będzie częściami (na zasadach opisanych we wzorze umowy) w terminie do 14 dni od daty otrzymania przez Zamawiającego faktury,”

#### **Odpowiedź.**

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanych zmian zapisów Załącznika nr 5 do SIWZ § 7 ust. 8 oraz Załącznika nr 2 do SIWZ.

#### **Pytanie nr 4**

Zamawiający ustalił wysokość zabezpieczenia na kwotę stanowiącą 3% ceny ofertowej brutto. Cel wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy nie budzi wątpliwości – jest nim pokrywanie roszczeń z tytułu braku należytej realizacji zobowiązań przez Wykonawcę. W przypadku naliczenia kar przewidzianych umową, czemu najczęściej służy, umożliwia ich łatwiejsze dochodzenie. Wykonawca wskazuje iż umowa przewiduje jeszcze inne mechanizmy zabezpieczenia należytego wykonania przedmiotu umowy przez Wykonawcę. W niniejszym postępowaniu, zgodnie z postanowieniami projektu umowy, poza ww. zabezpieczeniem należytego wykonania umowy, zostały przewidziane następujące instrumenty:

- 1) rozwiązanie umowy kara umowna - 5% wartości brutto,
- 2) Wykonawca przez cały okres realizacji umowy przedkłada polisę od odpowiedzialności cywilnej opiewającej na kwotę nie mniejszą niż 1.000.000,00 zł (słownie: jeden milion złotych 00/100),
- 3) Kara umowna za niewypłacenie przekazu w terminie ustalonym w § 5 ust. 2, w wysokości 20% opłaty pobranej za jego nadanie,
- 4) Kara umowna za niezwrócenie Zamawiającemu na jego rachunek bankowy w terminie określonym w § 5 ust. 12, niepodjętych świadczeń pieniężnych w wysokości 2 % ich wartości za każdy dzień opóźnienia,
- 5) Kara umowna za niewykonanie usługi w wysokości pięciokrotności opłaty pobranej za jego nadanie, zwrotowi podlega również kwota pieniężna określona w przekazie oraz w całości opłata pobrana za nadanie,

Ww. zmiany, w ocenie Wykonawcy, nie wpłyną w sposób negatywny na stopień zabezpieczenia potencjalnych roszczeń, jakie mogą powstać w związku z realizacją przedmiotowego zamówienia.

**Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu SIWZ rozdział XVIII pkt 2** poprzez zmianę zapisu na „Wykonawca wniesie najpóźniej w dniu podpisania umowy zabezpieczenie należytego wykonania umowy w formie pieniężnej,

służące do pokrycia roszczeń z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania umowy 1,5% wartości brutto umowy”

**Modyfikację zapisów Załącznika nr 1 do SIWZ pkt 54** poprzez zmianę zapisów „Wykonawca wniesie najpóźniej w dniu podpisania umowy zabezpieczenie jej należytego wykonania w formie pieniężnej, służące do pokrycia roszczeń z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania umowy w wysokości 1,5% ceny oferty brutto”

**Modyfikację zapisów Załącznika nr 5 do SIWZ § 10 ust. 1** poprzez zmianę zapisów na „Wykonawca wniesie najpóźniej w dniu podpisania umowy zabezpieczenie jej należytego wykonania w formie pieniężnej, służące do pokrycia roszczeń z tytułu niewykonania lub nienależytego wykonania umowy o wartości: .....zł (słownie: ..... zł) co stanowi ..... 1,5% wartości brutto umowy”

**Odpowiedź:**

Zamawiający zgadza się wprowadzić proponowane przez Wykonawcę zapisy w SIWZ rozdział XVIII pkt 2, Załącznika nr 1 do SIWZ pkt 54, Załącznika nr 5 do SIWZ § 10 ust. 1.

**Pytanie nr 5**

Wykonawca wskazuje iż przekazywanie Zamawiającemu informacji Wymaganych w Oświadczeniu jest równoznaczne z udostępnianiem szerokiego zakresu danych osobowych, które nie są Zamawiającemu niezbędne z punktu widzenia celu, jakim jest kontrola spełniania przez Wykonawcę wymagań w zakresie zatrudnienia na podstawie Umowy o pracę osób wykonujących czynności w trakcie realizacji zamówienia. Dostęp do informacji stanowiących dane osobowe nie jest bowiem niezbędny dla weryfikacji spełnienia określonych warunków przez Wykonawcę. Dla Zamawiającego nie powinno być istotne kto konkretnie zatrudniony jest u Wykonawcy na podstawie Umowy o pracę, a jedynie sam fakt zatrudnienia osób w takiej formie – dla potwierdzenia którego nie jest konieczna Zamawiającemu znajomość imion, i nazwisk, rodzaju umowy o pracę i wymiaru etatu. Generalny Inspektor Ochrony Danych Osobowych stoi na stanowisku, iż z regulacji zawartych w art. 29 ust. 3a oraz 36 ust. 2 pkt. 8a ustawy Prawo zamówień publicznych nie można wywodzić podstawy do przekazywania Zamawiającemu danych osobowych pracowników, a zarówno dokumentowanie zatrudnienia osób, o których mowa w art. 29 ust. 3a, jak i kontrola spełniania przez wykonawcę wymagań, o których mowa w tym artykule może odbywać się w sposób, który nie będzie wiązał się z przetwarzaniem danych indywidualnych osób. Wykonawca może złożyć oświadczenie o ilości osób zatrudnionych na umowę o pracę np. wykonujących wskazane czynności. Jak również sporządzenie chociażby list imiennych pracowników zw. na zatrudnienie przez Wykonawcę ponad 80 000 pracowników jest wysoce pracochłonne i uciążliwe.

**W związku z powyższym Wykonawca wnosi o modyfikację zapisów SIWZ rozdział XXIX pkt 3**

„W trakcie realizacji zamówienia na każde wezwanie Zamawiającego w wyznaczonym w tym wezwaniu terminie Wykonawca przedłoży Zamawiającemu wskazane poniżej dowody w celu potwierdzenia spełnienia wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę przez Wykonawcę lub Podwykonawcę osób wykonujących wskazane w pkt. 1 czynności w trakcie realizacji zamówienia:

- 1) oświadczenie Wykonawcy lub Podwykonawcy o zatrudnieniu na podstawie umowy o pracę osób wykonujących czynności, których dotyczy wezwanie Zamawiającego. Oświadczenie to powinno zawierać w szczególności: dokładne określenie podmiotu składającego oświadczenie, datę złożenia oświadczenia, wskazanie procentowego poziomu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę, podpis osoby uprawnionej do złożenia oświadczenia w imieniu Wykonawcy lub Podwykonawcy,
- 2) Zaświadczenie właściwego oddziału ZUS o niezaleganiu w opłacaniu składek ZUS przez Wykonawcę”

#### **W związku z powyższym Wykonawca wnosi o modyfikację zapisów SIWZ rozdział XXIX pkt 4**

„Z tytułu niespełnienia przez Wykonawcę lub Podwykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osób wykonujących wskazane w pkt. 1 czynności Wykonawca będzie zobowiązany do zapłacenia kary umownej w wysokości 0,05% całkowitego wynagrodzenia brutto określonego w § 7 ust. 5 umowy. Niezłożenie przez Wykonawcę w wyznaczonym przez Zamawiającego terminie żądanych przez Zamawiającego dowodów w celu potwierdzenia spełnienia przez Wykonawcę lub Podwykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę traktowane będzie jako niespełnienie przez Wykonawcę lub Podwykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osób wykonujących czynności wskazane w pkt. 1.”

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisów SIWZ rozdział XXIX pkt 3 i pkt 4.

#### **Pytanie nr 6**

W doktrynie prawa zamówień publicznych oraz w aktualnym orzecznictwie KIO wskazuje się, że ustanawianie przez Zamawiającego w umowie rażąco wysokich kar umownych, bezwzględnie należy uznać za naruszenie zasad zachowania uczciwej konkurencji, które może być uzasadnioną podstawą do unieważnienia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie art. 93 ust. 1 pkt. 7 ustawy Pzp z uwagi, iż postępowanie jest obarczone wadą uniemożliwiającą zawarcie ważnej umowy w sprawie zamówienia publicznego. Zgodnie z zasadami obowiązującego porządku prawnego uprawnienie zamawiającego do ustalenia warunków umowy nie ma, bowiem charakteru absolutnego, gdyż zamawiający nie może swego prawa podmiotowego nadużywać. Wynika to zarówno z ograniczeń zasady swobody umów, jak i z innej podstawowej zasady prawa cywilnego, wyrażonej w art. 5 Kodeksu cywilnego. Dla ustalenia granic swobody umów z punktu widzenia zasad współzycia społecznego istotne znaczenie mają te zasady, które służą ochronie wolności. Szczególnie ważną sferą zastosowania zasad współzycia społecznego, jako granicy swobody umów, jest problematyka tzw. słuszności (sprawiedliwości) kontraktowej, rozumianej, jako równomierny rozkład uprawnień i obowiązków w stosunku prawnym, czy też korzyści i ciężarów oraz szans i ryzyk związanych z powstaniem i realizacją tego stosunku. Badaniu z punktu widzenia słuszności kontraktowej podlega przede wszystkim stosunek wartości świadczeń w umowach wzajemnych. O naruszeniu reguł sprawiedliwościowych można mówić wówczas, gdy dysproporcja tych wartości jest rażąca. W grę wchodzi jednakże badanie rozkładu innych niż długi i wierzytelności obowiązków i uprawnień stron, ustalenie, czy równomiernie są one obciążone obowiązkami i wyposażone w uprawnienia różnych postaci. Wysokość kar umownych przewidzianych przez Zamawiającego pozostaje też w sprzeczności z powszechnie obowiązującymi przepisami prawa odnoszącymi się do świadczenia usług pocztowych, co wynika z regulacji zawartej w art. 87 Prawa pocztowego. Art. 87 ust. 1 Prawa pocztowego wskazuje, bowiem, iż do

odpowiedzialności operatorów pocztowych za niewykonanie lub nienależyte wykonanie usługi pocztowej stosuje się ustawę z dnia 23 kwietnia 1964 r. - Kodeks cywilny, jeżeli przepisy ustawy nie stanowią inaczej. Natomiast stosownie do art. 87 ust. 5 Prawa pocztowego, operator pocztowy odpowiada za niewykonanie lub nienależyte wykonanie usługi pocztowej w zakresie określonym ustawą, chyba, że niewykonanie lub nienależyte jej wykonanie: 1) jest następstwem czynu niedozwolonego; 2) nastąpiło z winy umyślnej operatora; 3) jest wynikiem rażącego niedbalstwa operatora. W świetle rzeczzonego przepisu, odejście od zasad odpowiedzialności określonych w Prawie pocztowym, jest dopuszczalne wyłącznie w przypadkach kwalifikowanych, związanych ze znacznie wyższym stopniem nieprawidłowości po stronie operatora pocztowego, niż przewidują to postanowienia umowy. Tylko wówczas dopuszczalne jest przejście na ogólne zasady odpowiedzialności i – przykładowo – określenie odrębnych kar umownych w umowie o świadczenie usług pocztowych. Innymi słowy, co literalnie już wynika z cytowanego przepisu, odpowiedzialność operatora pocztowego, co do zasady ograniczona jest do okoliczności i wysokości określonej w dalszych przepisach tej ustawy (tj. w art. 88 i 89 Prawa Pocztowego). Jedyne wyjątek, determinujący konieczność ponoszenia odpowiedzialności w wysokości przewyższającej limity określone w art. 88 i 89 Prawa Pocztowego, związany jest ze ziszczeniem się jednej z okoliczności wymienionych w art. 87 ust. 5 Prawa pocztowego. Tylko wtedy odpowiedzialność operatora pocztowego może przewyższać zakres i wysokość odpowiedzialności wynikającej z samej tej ustawy. Przewidziane kary są zbyt wygórowane. Zgodnie z wyrokiem KIO 2631/12; KIO 2655/12 umowa winna zmierzać do zabezpieczenia interesów obu stron, a kara umowa nie może prowadzić do nieuzasadnionego wzbogacenia po stronie Zamawiającego, ponieważ jej celem jest dyscyplinowanie stron do prawidłowego i terminowego wywiązywania się z przyjętych na siebie obowiązków umownych. Reasumując proponowane przez Zamawiającego kary stanowią przekroczenie przysługującego Zamawiającemu uprawnienia do kształtowania postanowień umowy w sprawie zamówienia publicznego.

Wskazana kara umowna przez Zamawiającego nie odnosi się do opłaty za przekazane do realizacji świadczenie a od wartości świadczenia co może Wykonawcę narazić na wypłatę kar umownych. Dodatkowo wskazana przez Zamawiającego wartość znacząco przewyższa chociażby wartość odsetek ustawowych.

**Wykonawca wnosi o modyfikację zapisów Załącznika nr 5 do SIWZ § 12 ust. 1 pkt 3) „za niezwrócenie Zamawiającemu na jego rachunek bankowy w terminie określonym w § 5 ust. 12, niepodjętych świadczeń pieniężnych w wysokości 0,5 % ich wartości za każdy dzień opóźnienia”**

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisów Załącznika nr 5 do SIWZ § 12 ust. 1 pkt 3).

**Pytanie nr 7**

**W odniesieniu do zapisów Załącznika nr 5 SIWZ § 7 ust. 11 Wykonawca wnosi o dodanie załącznika do umowy według poniższej treści**

OŚWIADCZENIE O AKCEPTACJI FAKTUR OTRZYMYWANYCH W FORMIE ELEKTRONICZNEJ

### **Odpowiedź**

Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do umowy załącznika według treści podanej przez Wykonawcę.

### **Pytanie nr 8**

Czy Zamawiający dopuszcza dołączenie do umowy dodatkowego załącznika „parametry do umowy” pozostającego w zgodności do zapisów z dokumentacją postępowania w przypadku gdyby załącznik o którym mowa byłby niezbędny do uruchomienia usługi w zakresie przedmiotu zamówienia

### **Odpowiedź**

Zamawiający wyraża zgodę na dołączenie do umowy Załącznika nr 1 – Parametry umowy.

### **Pytanie nr 9**

Ze względu na obecną sytuację związaną z pandemią COVID-19 Wykonawca wnosi o możliwość odstąpienia od osobistego podpisania umowy.

**Wykonawca wnosi o modyfikację zapisów SIWZ rozdział XVII pkt 1** „Osoby reprezentujące Wykonawcę przy podpisywaniu umowy powinny posiadać ze sobą dokumenty potwierdzające ich umocowanie do podpisania umowy, o ile umocowanie to nie będzie wynikać z dokumentów załączonych do oferty. Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy poprzez przesłanie jej drogą korespondencyjną”

**Ponadto modyfikację zapisu Załącznika nr 2 do SIWZ** „zobowiązujemy się do zawarcia umowy w miejscu i terminie oraz formie wyznaczonym przez Zamawiającego”

### **Odpowiedź**

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu Załącznika nr 2 do SIWZ.

### **Pytanie nr 10**

**Wykonawca wnosi o uzupełnienie zapisów wzoru umowy poprzez dodanie § 19 ust. 1 pkt 3)** „Regulamin świadczenia usługi Wykonawcy”

### **Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody o uzupełnienie zapisów wzoru umowy.

### **Pytanie nr 11**

**Wykonawca wnosi o modyfikację załącznika nr 1 do SIWZ pkt 14** „Wykonawca zobowiązany jest w terminie 10 dni roboczych od dnia podpisania umowy zapewnić Zamawiającemu dostęp do strony internetowej lub kanału Webservice pozwalającego na realizację umowy oraz do przekazania szczegółowego regulaminu dokonywania przekazów. W przypadku, gdy będą sprzeczne z postanowieniami umowy, stosuje się postanowienia umowy”

### **Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację załącznika nr 1 do SIWZ pkt 14.

Działając na podstawie art. 106 n Ustawy o podatku od towarów i usług z dnia 11 marca 2004 r. (tekst jednolity z dnia 29 lipca 2011r, Dz. U. Nr 177, poz. 1054 z późniejszymi zmianami). zawiadamiam, że z dniem\* otrzymania od Państwa kopii niniejszego oświadczenia z wypełnionym polem nr 2:

1. Wyrażam zgodę na przesyłanie faktur, w tym faktur korygujących oraz duplikatów faktur w postaci elektronicznej w pliku PDF (Portable Document Format) wystawionych przez:

.....

2. W celu zabezpieczenia autentyczności i jej integralności ..... zobowiązuje się do przesyłania obrazu faktury (plik .pdf) z adresu email:

.....

na adres poczty elektronicznej Nadawcy:

.....

najpóźniej w dniu następnym po dniu wytworzenia pliku.

3. Każda faktura będzie zapisana w odrębnym pliku PDF

4. Nadawca jest uprawniony do zmiany adresu e-mail przeznaczonego do przesyłania faktur w formie elektronicznej. Nadawca każdorazowo zawiadomi .....o zmianie adresu e-mail.

5. Zmiana adresu e-mail wywołuje skutki poczynając od 1 dnia miesiąca następującego po miesiącu, w którym ..... otrzyma stosowne zawiadomienie.

6. Odbiorca zobowiązuje się:

a) do aktywowania funkcji generowania informacji zwrotnych w postaci autorespondera i każdorazowego automatycznego potwierdzania otrzymania wiadomości z wykorzystaniem tej funkcji, lub

b) przekazywania każdorazowo na adres Wystawcy wskazany w pkt 2, informacji zwrotnej potwierdzającej odbiór faktury. Informacja zwrotna potwierdzająca odbiór faktury, będzie zawierała datę otrzymania faktury przez Odbiorcę, przez którą rozumieć należy datę wpływu faktury na adres skrzynki pocztowej Odbiorcy wskazanej w pkt 2.

c) Nadawca jest uprawniony do cofnięcia zgody na przesyłanie przez ..... faktur w formie elektronicznej. W przypadku cofnięcia zgody, kolejne faktury będą wystawiane przez ..... w formie papierowej, poczynając od 1 dnia miesiąca następującego po miesiącu, w którym ..... otrzyma oświadczenie o cofnięciu zgody na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej. Zapisy oświadczenia nie wyłączają prawa ..... do wystawiania i przesyłania faktur w formie papierowej w przypadku, gdy konieczność taka wynikać będzie z braku możliwości przesłania faktury w formie elektronicznej.

Nazwa firmy:

.....

NIP:

.....

Numer umowy:

.....

Data:

.....

Miejscowość:

.....

Podpis:

.....



### **Pytanie nr 12**

#### **Wykonawca wnosi o modyfikacje zapisów Załącznika nr 1 do SIWZ pkt 16 oraz Załącznika nr 5 do SIWZ § 4**

**ust. 1** „Zamawiający przekaze na wskazany przez Wykonawcę rachunek bankowy, środki pieniężne przeznaczone na wypłaty dla osób uprawnionych do otrzymania świadczeń z pomocy społecznej oraz zestawienie wypłat w formie elektronicznej w formie wskazanej przez wykonawcę, zawierające następujące dane:

- 1) imię i nazwisko,
- 2) adres zamieszkania lub pobytu,
- 3) kwotę do wypłaty”

### **Odpowiedź**

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisów Załącznika nr 1 do SIWZ pkt 16 oraz Załącznika nr 5 do SIWZ § 4

### **Pytanie nr 13**


#### **Wykonawca wnosi o modyfikacje zapisów Załącznika nr 1 do SIWZ pkt 21 oraz Załącznika nr 5 do SIWZ § 4**

**ust. 6** „Dowód przekazania środków pieniężnych osobom uprawnionym do otrzymania świadczeń z pomocy społecznej stanowi raport stanu realizacji, które zawierać musi następujące informacje:

- 1) imię i nazwisko,
- 2) adres zamieszkania lub pobytu osoby uprawnionej do wypłaty,
- 3) kwotę do wypłaty,
- 4) datę doręczenia”

### **Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację Załącznika do SIWZ pkt 21 oraz Załącznika nr 5 do SIWZ § 4.

DYREKTOR  
Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej  
w Łodzi  
  
mgr Andrzej Kaczorowski